
КОНФЕРЕНЦІЇ, КОНКУРСИ, ГРАНТИ, ВЕБІНАРИ за 2022 р. 

Запрошуємо Вас узяти участь у V Міжнародній науково-практичній 

конференції «Екологічні проблеми навколишнього середовища та раціонального 

природокористування в контексті сталого розвитку» до дня пам’яті доктора 

сільськогосподарських наук, професора Пилипенка Юрія Володимировича, яка 

відбудеться 27-28 жовтня 2022 року. 

4-8 липня 2022 року у м. Ліон, Франція, відбудеться IV Міжнародна 

конференція I.S.Rivers - Integrative sciences and sustainable development of rivers. 

Англійська та французька - дві офіційні мови заходу. Дедлайн для вашої заявки - 

22 жовтня 2021 р. 

Оголошується конкурс на здобуття премій для молодих учених і студентів 

закладів вищої освіти, що присуджуються Національною академією наук України 

у 2022 році 

Оголошується конкурс на здобуття Золотої медалі імені В.І. Вернадського 

Національної академії наук України у 2022 році 

Оголошується конкурс на здобуття премій імені видатних учених України у 2022 

році 

Зміни щодо конкурсів на здобуття стипендій Президента України для молодих 

вчених і стипендій НАН України для молодих вчених 

Конкурс науково-технічних проєктів установ НАН України у 2022 р. Остаточний 

строк подання 06.01.2022. 

Конкурс науково-дослідних проєктів спільних колективів науковців Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка та Національної академії наук 

України на 2022—2023 рр. Початок конкурсу – 20 листопада 2021 року. 

Закінчення – 20 грудня 2021 року. 

МОН України та Міністерство науки і техніки Китайської Народної Республіки 

оголошують конкурс спільних українсько-китайських науково-дослідних проєктів 

на 2021–2022 роки. Роботи приймають до 28 лютого 2021 року. 

 

Вебінари українською від Clarivate: 

6 жовтня 2022 

Тема: Основи наукометрії. Серія Clarivate науковцям 2022 

Тези: Історичний екскурс, термінологія, данні, показники та їхнє коректне і 

некоректне застосування. Розберемо як розраховуються і що впливає на імпакт-

фактор і його варіації, Journal Citation Indicator, квартиль, h-індекс, CNCI, 
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beamplots, та чим вони корисні науковцю у щоденній практиці. Відповіді на 

запитання з реєстраційних анкет 

 

13 жовтня 2022 

Тема: Автори та цитування 

Тези: Які показники, абсолютні та нормалізовані метрики використовують для 

оцінки впливу науковця. Що таке високоцитовані роботи та високоцитовані 

науковці. Як визначаються Citation Laureates™, яким чином вони пов’язані з 

Нобелівською премією. І практичний блок як працювати з профілем автора у Web 

of Science. Куди зник Publons? Як поєднати кілька колекцій документів одного 

автора. Відповіді на запитання з реєстраційних анкет 

 

Серія Research Smarter 

27 жовтня 2022 

Тема: Research Smarter: Збільшення вашого наукового внеску у досягнення Цілей 

сталого розвитку ООН (UN Sustainable Development Goals) 

Тези: Науково-дослідні установи світу зробили Цілі сталого розвитку ООН 

невід'ємною частиною своїх місій. Для просування досліджень, спрямованих на 

вирішення глобальних проблем вам потрібні надійні базові орієнтири. 

Використовуючи правильні дані та інструменти, ви можете покращити свої 

дослідження, орієнтуючи їх на досягнення цілей сталого розвитку. На цьому 

вебінарі ви дізнаєтесь, як Web of Science та InCites інструменти Clarivate 

допоможуть:  

• дослідити причини сьогоднішніх наукових проривів  

• знаходити основу для подальших відкриттів у різних дисциплінах  

• швидко оцінити поточне дослідне середовище. 


